



В условиях пандемии



© Евгений Румянов

## На качественно новом уровне

Лаборатория Центральной клинической медико-санитарной части получила от Роспотребнадзора статус референсной лаборатории в исследованиях ПЦР благодаря масштабной инвестиционной программе, проводимой на средства ПАО «ММК»

**Заведующий клинико-диагностической лабораторией АНО «ЦКМСЧ» Степан Тюрин провёл экскурсию по вверенному ему подразделению, занявшему целый пролёт третьего этажа поликлиники на Набережной, 18.**



Степан Тюрин

Недавно медсанчасть получила очередную пул уникального современного оборудования, на этот раз для клинико-диагностических исследований. Без малого сорок миллионов рублей – такова общая стоимость оснащения лаборатории, работа которой всегда

пользуется повышенным спросом, ведь в первую очередь для постановки диагноза врач отправляет пациента сдать на анализ кровь, другие биоматериалы. В условиях же пандемии лаборатория работает буквально на разрыв, исследуя мазки ПЦР на коронавирус. Метод полимеразной цепной реакции (ПЦР) – один из самых новых и точных высокотехнологичных способов диагностики разных заболеваний от урогенитальных инфекций до гриппов, пневмоний и даже СПИДа.

За разработку ПЦР учёный Кэри Муллис в 1993 году стал обладателем Нобелевской премии

Сегодня его разработка активно работает против пандемии, в том числе на базе лаборатории медсанчасти, получившей статус референс-лаборатории.

– Что это значит? – объясняет Степан Тюрин. – Простыми словами, это лаборатория, оснащение которой позволяет получать максимально точные результаты исследований. Раньше результаты анализов на тот же коронавирус, полученные у нас, отправляли на подтверждение в референс-лаборатории Новосибирска, Екатеринбурга, Челябинска. В условиях пандемии для ускорения и удешевления тестирования Минздрав специальным приказом дал статус референсной всем лабораториям, занимающимся исследованиями ПЦР. Мы же получили этот статус по заключению Роспотребнадзора на основании результатов верификации, которая должна быть не ниже 85 процентов. Уровень подтверждения референс-лабораторий наших тестов благодаря новому оборудованию составляет 91 процент.

Продолжение на стр. 2

Бизнес и власть

## Выполняя социальные обязательства

**Президент СПП, член бюро правления РСПП Виктор Рашников провёл объединённое заседание Челябинской региональной ассоциации работодателей и общественной организации «Союз промышленников и предпринимателей».**



Повестка мероприятия, которое прошло в режиме видеоконференцсвязи, стала чрезвычайно насыщенной: помимо социальных вопросов обсуждали меры поддержки регионального бизнеса и совершенствование экологического законодательства.

В заседании участвовали первый заместитель губернатора Челябинской области Ирина Гехт, заместитель губернатора Егор Ковальчук, заместитель руководителя Уральского межрегионального управления Росприроднадзора Виталий Курятников, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Челябинской области Александр Гончаров, министр промышленности, новых технологий и природных ресурсов Челябинской области Павел Рыжий, председатель Федерации профсоюзов Челябинской области Олег Екимов.

Во вступительном слове Виктор Рашников рассказал об экономической ситуации в регионе. По итогам 10 месяцев 2020 года промышленное производство сократилось на 2,5 процента в сравнении с аналогичным прошлым периодом. При этом традиционная для южноуральской экономики металлургия продемонстрировала снижение на 11 процентов. Вместе с тем, если сравнить её результаты с сентябрем текущего года, то в октябре металлургическое производство выросло на 3,8 процента.

Продолжение на стр. 2

Цифра дня

**22%**

Столько россиян, согласно опросу ВЦИОМ, намерены продолжать работать после выхода на пенсию, ещё 70 процентов не исключают такой возможности.

Погода

Ср -14°...-6°  
з 1...2 м/с  
740 мм рт. ст.



Чт -16°...-13°  
с 1...2 м/с  
743 мм рт. ст.



Пт -17°...-11°  
ю 1...2 м/с  
747 мм рт. ст.



**11-12 декабря**  
ДКМ им. С. Орджоникидзе  
(ул. Набережная, 1)

**ШУБЫ**

- мутон от 7000 руб.
- норка от 40000 руб.
- бобр от 30000 руб.

**РАСПРОДАЖА!**  
**АКЦИЯ!**

**УНТЫ**  
женские, мужские  
все виды унтов от 10000 руб.

Принесите старую шубу и получите **СКИДКУ НА НОВУЮ!**  
от 5000 до 30000 руб.  
**Пенсионерам скидка до 50%**  
**Кредит\*\*! Рассрочка!**

\*Подробная информация об организаторе акции, о правилах её проведения, количестве предложений, сроках, месте и порядке их получения – у продавцов ИП Кузьменко К. А. ОГРН 317344300046476  
\*\*АО «ОТП Банк», лиценз. на осуществление банковских операций № 2766 от 27.11.14 г.

**ВНИМАНИЕ!**  
**12 декабря** с 10.00 до 18.00  
МОСТ 2, вход с пр. К. Маркса,  
под эскалатором (ул. Завенягина, 10А, к. 1),  
т. 83091371059

**ФАБРИЧНЫЙ РЕМОНТ ОБУВИ**

КИРОВСКОЕ ОБУВНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПРИНИМАЕТ НА РЕМОНТ ЛЮБУЮ ОБУВЬ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ (кроме летней)

РАСШИРЕННЫЕ КОЛОДКИ ПОЗВОЛЯТ СДЕЛАТЬ ОБУВЬ НА ЛЮБУЮ ПРОБЛЕМНУЮ НОГУ.

КАЧЕСТВО ФАБРИЧНОЕ!

ДО ПОСЛЕ

Принимаем унты на ремонт! Изготавливаем новые!

**ЧТО МЫ ДЕЛАЕМ?**

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

**ПОЧЕМУ ЭТО ВЫГОДНО?**

- Мы реставрируем и придаём заводской вид даже самой изношенной обуви, в т. ч. и искусственной, в 2-3 раза дешевле, чем новая обувь!

**Большой новогодний подарок**

3 квартиры = 130 м<sup>2</sup>

fondkluch@mail.ru

**ЖИЛИЩНО-ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОНД**

**КЛЮЧ**

40-08-40, 40-36-06

ЖК «Ключевской», ул. Видная